

September 16, 2025

## **QUESTION AND CONCERN RESPONSE**

Invitation for Bid No. MCOG-25-009 Conference Room Desk(s)

## Follow Up Question and Concern received by JMI Healthcare Systems, Inc. dated September 15, 2025.

1. Question: Questions and Concerns Submission Deadline — We kindly request a two (2) week extension to provide our sources and partners ample time to carefully review the requirements and submit any queries or clarifications needed to ensure compliance.

Response: Please see Amendment #1.

2. **Question**: Bid Submission Deadline – We also request a two (2) week extension to provide us adequate time to prepare a comprehensive and competitive proposal.

Response: Please see Amendment #1.

\*\*\*NOTHING ELSE FOLLOWS\*\*\*

JOVJEAN R. ARCEO
Executive Director

Acknowledgement Copy	(Please email MCOG)
Received by:	
-	(Print and Sign Name)
Date:	
Company Name:	
Email to: xxxxagad wing	rese mangalat
mcogadmin@teleguam.net	

